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Omavaraisuusaste, %

Keskon tulosKesko takoi ruokakaupasta 
viime vuonna kelpo tuloksen. 
Käyttötavarakauppa teki tap-
piota 37 miljoonaa euroa.

”Keskon tulos oli vuonna 2014 
kokonaisuutena hyvä vaikeasta 
markkinatilanteesta huolimat-
ta. Ruoka- ja autokaupassa tulos 
säilyi hyvänä ja rautakauppa yli 
kaksinkertaisti liikevoittonsa. 
Käyttötavarakaupassa kan-
nattavuutta rasittivat Anttilan 
merkittävät tappiot”, kertoo 
pääjohtaja Mikko Helander.

Kulutuskysynnän ennakoi-
daan pysyvän heikkona myös 
alkaneena vuonna. Ostovoiman 
lasku näkyy kuluttajien valin-
noissa ja hintakilpailun odote-
taan olevan kireää.

Baltiassa ja muissa Pohjois-
maissa kysynnän ennakoidaan 
kehittyvän myönteisesti. Venä-
jällä talouden tilanne ja ostovoi-
ma heikkenevät.

”Ruuantuottajan  
voitava hyvin”
Keskon ruokakaupan liikevaih-
to oli tammi–joulukuussa 4 316 
miljoonaa euroa eli se laski 1,6 
prosenttia edellisestä vuodesta. 
Ruokakaupan liikevoitto ilman 
kertaluonteisia eriä oli 202,4 
miljoonaa euroa eli 0,8 miljoo-

naa edellistä vuotta vähemmän.
K-ruokakauppojen päivittäis-

tavaramyynti Suomessa laski 1,9 
prosenttia. Kuluttajahintojen 
nousu päivittäistavarakaupassa 
pysähtyi katsauskaudella.

Helander sanoo, että hintojen 
on oltava edullisia, mutta käyn-
nissä oleva hintakilpailu ei saa 
vaikuttaa suomalaisen ruuan 
laatuun tai ruuantuotannon ja 
elintarviketeollisuuden elinvoi-
maisuuteen kielteisesti.

”Sekä suomalaisen ruuan-
tuottajan että kuluttajan pitää 
voida hyvin. Vastuumme ruuas-
ta kantaa pellolta pataan, myös 
silloin kun ajat ovat vaikeat.”

Venäjän ruokakauppojen 
ruplamääräinen myynti ja kan-
nattavuus kehittyivät viime 
vuonna suunnitellusti talous-
kehityksen hidastumisesta ja 
ruplan heikkenemisestä huoli-
matta.

Konekaupassa  
vähennystä
Konekeskon liikevaihto tammi–
joulukuussa oli 256 miljoonaa 
euroa ja se laski 12,6 prosenttia 
edelliseen vuoteen verrattuna.

Liikevaihto Suomessa oli 
161 miljoonaa laskien 9,4 pro-
senttia. Ulkomaan toimintojen 
liikevaihto oli 96 miljoonaa ja se 
laski 17,1 prosenttia.

Liikevaihdon laskuun vaikut-
ti erityisesti maatalouskonekau-
pan heikko markkinakehitys 
Suomessa ja Baltian maissa.

Kysyntä käyttötavarakaupas-
sa heikentyi edelleen katsaus-
kaudella. Myynti laski erityi-
sesti Anttila- ja Kodin1 -tavara-
taloissa. Viime vuonna suljettiin 
kuusi Anttila-tavarataloa.

Keskon hallituksen osinkoeh-
dotus yhtiökokoukselle on 1,50 
euroa osakkeelta.

TUURE KIVIRANTA

Hyvän tuloksen tehnyt Kesko 
odottaa kilpailun kiristyvän

Ruokakauppa kävi viime vuonna lähes entiseen tahtiin. Anttilat sen sijaan tuottivat Keskolle 
murhetta ja tappiota.

Vehmaan paikallisyksikkö saa 
ensi vuodesta hoitaakseen lo-
mitukset Huittisten seudun 
kunnissa. Maatalousyrittäjien 
eläkelaitos Mela ja Vehmaan 
kunta sopivat asiasta torstaina.

Huittinen irtisanoi sopi-
muksensa Melan kanssa viime 
vuoden lopulla. Järjestelyaikaa 
on vuosi, joten kaupunki vastaa 
seudun lomituksista vielä tämän 
vuoden.

Hinta ja  
laatu ratkaisivat
Mela neuvotteli Huittisten lomi-
tuksista usean paikallisyksikön 
kanssa. Vehmaan ja Huittisten 
lomitusalueet ovat naapureita.

”Asiakaspalvelun laatu ja kus-
tannustehokkuus olivat keskei-
siä valintaperusteita”, yksikön 
päällikkö Päivi Wallin Melasta 
kertoo.

Vehmaa järjestää lomitus-
päivän keskimäärin 156 eurolla. 
Bruttohinta on kolmanneksen 
halvempi kuin maan kalleimmat 
lomitukset. Huittisten järjestä-
mä lomapäivä maksaa 205 euroa.

Lomansaajat arvioivat sekä 
Vehmaan että Huittisten palve-
lut laadultaan kahdeksan arvoi-
siksi. Kouluarvosanat vaihtele-
vat seitsemästä yhdeksään.

”Laajennus innostaa tiimiäm-
me”, lomitustoimen johtaja Pir-
jo Mäntynen Vehmaalla sanoo.

Henkilöstö siirtyy  
vanhoina työntekijöinä
Uuden lomitusalueen valmistelu 

alkaa, kun Vehmaan edustajat 
tapaavat Huittisten lomitusvas-
taavia perjantaina. Käytännöt 
pitää hioa vajaassa vuodessa. 

Lomituspalvelujen henkilös-
tö siirtyy Huittisista vanhoina 
työntekijöinä. 

Vehmaan kunta ei pane omia 
rahojaan seudullisiin palvelui-
hin. Huittinen satsasi niihin 
muutaman kymppitonnin vuo-
dessa.

Kaupunginhallitus päätti siksi 
lopettaa palvelun. Huittinen on 
ensimmäinen kunta, joka itse 
irtisanoi sopimuksen lomitusten 
järjestämisestä.

Maatalouslomituksia on jär-
jestetty Suomessa yli 40 vuotta.

Laajeni kymmenkunta  
vuotta sitten
Vuonna 2004 Vehmaan lomi-
tusalue laajeni liki saman verran 
kuin nyt.

Vehmaa palvelee 850:aa lo-
mansaajaa. Heille järjestetään 
runsaat 30 000 lomituspäivää.

”Isoimmilla alueilla järjeste-
tään yli 70 000 lomituspäivää”, 
Wallin vertaa.

Jalasjärvi muuttuu ensi vuon-
na Kurikan paikallisyksiköksi, 
kun Jalasjärvi kuntana liitetään 
Kurikkaan. Kurikka siirtyy lomi-
tuksessa Suupohjasta nimikko
alueeseensa.

JUHANI VIITALA

Vehmaa hoitaa jatkossa
Huittisten seudun lomitukset

Maatalousyrittäjien eläkelaitos 
maksaa lähipäivinä oikein lo-
put osasta helmikuun eläkkeitä. 
Niistä pidätettiin liikaa veroa.

Mela sai maanantai-iltana 
valmiiksi korjaukset kaikissa 
2 300 tapaturmaeläkkeessä ja 
tapaturmien perhe-eläkkeessä.

Niistä Mela pidätti erheel-
lisesti 60 prosenttia veroa. Oi-
keat veroprosentit vaihtelevat 

yhdestä prosentista ylöspäin.
”Eläkkeet jäivät pieniksi”, 

johtaja Antti Huhtamäki Me-
lasta sanoo.

Parisataa eläkkeensaajaa 
soitti Melaan tapaturmaeläk-
keen tai perhe-eläkkeen puut-
teista. Tämä on paljon normaa-
lia enemmän.

”Osa soitti varmaan Mela-
asiamiehillekin.”

Mela tiedotti kirjeitse kaikille 
virheellisen eläkkeen saajille. 
Posti ei ehtinyt kaikille maksu-
päivään mennessä. 

Korjausrumba kesti runsaan 
viikon. Siihen osallistui toista-
kymmentä melalaista. Osa teki 
yli- ja lauantai-töitä. Urakka 
valmistui maanantaina.
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Mela korjaa eläkevirheensä lähipäivinä

Sekä suomalaisen ruuantuottajan että kuluttajan pitää voida hyvin. Vastuumme ruuasta 
kantaa pellolta pataan, myös silloin kun ajat ovat vaikeat. pääjohtaja Mikko Helander, kesko

Finanssiryhmällä on tarve vä-
hentää enintään 380 työntekijää. 
Heidät karsitaan 4 350 työnteki-
jästä. Joka kolmas työskentelee 
maakunnissa.

”Yt-neuvottelujen lopputulos-
ta ei voi ennakoida”, henkilöstö-
johtaja Teija Sarajärvi OP:stä 
sanoo.

Osuuspankeissa  
ei karsita työtä
Pääkaupunkiseudun ulkopuolel-

la puntaroidaan 1 150 työpaikan 
kohtaloa. Tampereella neuvotel-
laan 460:stä, Oulussa 190:stä ja 
Kuopiossa 150 henkilöstä.

Muualla Suomessa yt-neu-
vottelut koskevat muutamia tai 
yksittäisiä työntekijöitä, esi-
merkiksi Joensuussa ja Turussa 
muutamia kymmeniä.

 ”Neuvottelut eivät koske OP-
ryhmän osuuspankkeja.”

Kiinteistönvälitysjohtaja Ken-
neth Sandberg sanoo ryhmän 

säilyttävän asunnonvälityksensä 
nykyisenä. Maaseudulla kauppa 
käy verkkaasti.

”Emme ole tehneet mitään 
uusia linjauksia.”

OP perustelee yt-neuvotteluja 
päällekkäisyyksillä Pohjola Pan-
kin oston jälkeen.

Ryhmä veti liikepankkinsa 
syksyllä pörssistä. Nyt hiotaan 
uutta organisaatiota.

Ryhmä sanoo varautuvansa 
digitalisaatioon sekä huolehti-
vansa kilpailukyvystä ja vakava-
raisuudesta sääntelyn aikoina.

Vuonna 2012 ryhmä karsi 560 
työpaikkaa .

”Pankkisääntely vaikutti 
enemmän tuolloisiin isoihin yt-
neuvotteluihin”, Sarajärvi sanoo 
STT:lle.

Historian  
toiseksi paras tulos
OP-ryhmä julkaisi viime vuodel-
ta 915 miljoonan euron tuloksen 
ennen veroja. Tulos on nykyryh-
män kymmenvuotisen historian 
toiseksi paras.

Finanssialan työntekijöiden 
etujärjestöt pillastuivat OP:n 
maanantain uutisesta.

Viime viikolla ryhmä pelasti 
maata lupaamalla lyhennysva-
paata asuntolainoihin. ”Nyt an-
netaan ruoskaa työntekijöille”, 
Vakuutusväen liiton toiminnan-
johtaja Kirsi Kovanen puhisi.

Tradenomiliitto vaati, että 
muutoksia pitää ennakoida ja 
henkilöstön osaamista vahvistaa, 
jotta finanssiala selviää murrok-
sestaan.

OP:ssä odotetaan digitalisaa-
tion monipuolistavan ja kan-
sainvälistävän finanssipalveluja. 
Kuluttaja vertailee ja valitsee ko-
ti- ja ulkomaisen palvelun välillä.

”Osa kasvokkain hoidettavista 
palveluista hoidetaan jatkossa 
verkossa”, Sarajärvi sanoo.

Maksamisessa pankit saavat 
kilpailijoita isoista internet-yh-
tiöistä. Ne ja nettikauppa ottavat 
kohta käyttöön alan palveluko-
konaisuuksia.

 ”Meidän pitää vastata kovene-
vaan kilpailuun.”

OP perusti Ouluun vuonna 
2011 kehitysyksikön, joka val-
mistelee ryhmän vastavetona 
finanssipalvelujen Pivo-mobii-
lisovellutuksia.
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Yt-neuvottelut  
koskevat tuhatta  
maakuntien OP-ryhmäläistä
OP-ryhmä käynnistää uudet yt-neuvottelut 
pääosin OP-keskuksessa ja Pohjola Pankissa 
Helsingissä. Kolmasosa neuvottelujen koh-
teena olevista työpaikoista on maakunnissa.

KUTSU UPM-KYMMENE OYJ:N
VARSINAISEEN 
YHTIÖKOKOUKSEEN

UPM-Kymmene Oyj:n osakkeenomistajat kutsutaan 
varsinaiseen yhtiökokoukseen, joka pidetään torstaina 
huhtikuun 9. päivänä 2015 klo 14.00 alkaen Messukes-
kuksessa, Messuaukio 1, Helsinki (kongressisiiven sisään-
käynti). Kokoukseen ilmoittautuneiden vastaanottaminen 
ja äänilippujen jakaminen aloitetaan klo 13.00.

A. Yhtiökokouksessa käsiteltävät asiat 

1. Kokouksen avaaminen

2. Kokouksen järjestäytyminen

3. Pöytäkirjantarkastajan ja ääntenlaskun valvojien 
valitseminen

4. Kokouksen laillisuuden toteaminen

5. Läsnä olevien toteaminen ja ääniluettelon 
vahvistaminen

6. Vuoden 2014 tilinpäätöksen, toimintakertomuksen
ja tilintarkastuskertomuksen esittäminen
 Toimitusjohtajan katsaus

7. Tilinpäätöksen vahvistaminen

8. Taseen osoittaman voiton käyttäminen ja 
osingonmaksusta päättäminen
Hallitus ehdottaa, että 31.12.2014 päättyneeltä tilikau-
delta vahvistettavan taseen perusteella jaetaan osinkoa 
0,70 euroa osakkeelta. Osinko maksetaan osakkeen-
omistajalle, joka osingonmaksun täsmäytyspäivänä 
13.4.2015 on merkittynä Euroclear Finland Oy:n 
pitämään yhtiön osakasluetteloon. Hallitus ehdottaa, 
että osinko maksetaan 23.4.2015.  

9. Vastuuvapaudesta päättäminen hallituksen jäsenille 
ja toimitusjohtajalle

10. Hallituksen jäsenten palkkioista päättäminen
Hallituksen nimitys- ja hallinnointivaliokunta ehdottaa, 
että hallituksen jäsenten palkkiot pysyvät ennallaan ja 
että hallituksen puheenjohtajalle maksetaan 175 000 
euron, hallituksen varapuheenjohtajalle ja tarkastusvalio-
kunnan puheenjohtajalle 120 000 euron ja muille 
jäsenille 95 000 euron vuosipalkkio. Vuosipalkkiota ei 
makseta hallituksen jäsenelle, joka kuuluu yhtiön toimi-
vaan johtoon. Vuosipalkkio ehdotetaan maksettavaksi 
yhtiön osakkeina ja rahana siten, että 40 %:lla hanki-
taan hallituksen jäsenten nimiin ja lukuun yhtiön osakkei-
ta ja loput maksetaan rahana. Yhtiö vastaa osakkeiden 
hankinnasta aiheutuvista kuluista ja varainsiirtoverosta.

Hallituksen nimitys- ja hallinnointivaliokunta ehdottaa 
lisäksi, että muualla kuin hallituksen jäsenen kotipaik-
kakunnalla pidetystä hallituksen kokouksesta makse-
taan matkasta ja majoituksesta aiheutuvat kulut laskun 
mukaan.

11. Hallituksen jäsenten lukumäärästä päättäminen
Hallituksen nimitys- ja hallinnointivaliokunta ehdottaa, 
että yhtiön hallituksen jäsenten lukumääräksi päätetään 
kymmenen (10) nykyisen yhdeksän (9) sijaan.

12. Hallituksen jäsenten valitseminen
Hallituksen nimitys- ja hallinnointivaliokunta ehdottaa, 
että nykyiset hallituksen jäsenet Berndt Brunow, Piia-
Noora Kauppi, Wendy E. Lane, Jussi Pesonen, Ari 
Puheloinen, Veli-Matti Reinikkala, Kim Wahl ja Björn 
Wahlroos valitaan uudelleen ja että Suzanne Thoma ja 
Henrik Ehrnrooth valitaan hallituksen uusiksi jäseniksi 
toimikaudelle, joka päättyy seuraavan varsinaisen yhtiö-
kokouksen päättyessä. Edellä mainitut ehdokkaat ovat 
antaneet suostumuksensa valintaan. Ehdokkaiden henki-
lötiedot ovat nähtävissä yhtiön verkkosivuilla. 

UPM:n hallituksen jäsenenä vuodesta 2008 lähtien 
toiminut Matti Alahuhta on ilmoittanut, että toimittuaan 
hallituksessa seitsemän vuotta hän keskittyy nyt muihin 
tehtäviinsä eikä enää ole käytettävissä uudelleenvalin-
taan.

Hallituksen uusi jäsenehdokas Suzanne Thoma (s. 1962) 
on Sveitsin kansalainen ja hänellä on tohtorintutkinto 
kemian teknologiassa sekä liiketaloustieteen tutkinto. 
Hän on toimitusjohtajana BKW-konsernissa, joka on 
yksi Sveitsin suurimmista energiayhtiöistä ja jossa hän 
aiemmin johti konsernin sähköverkkoliiketoimintaa. 
Ennen tätä hän vastasi WICOR-konsernin toimituksista 
autoteollisuudelle ja toimi teknologiayhtiö Rolic Techno-
logies Ltd:n toimitusjohtajana. Hän aloitti työuransa 

kemian teollisuudessa työskennellen eri tehtävissä Ciba 
Specialty Chemicals -yhtiössä. Thoma on sveitsiläisen 
Schaffner Holdingin ja ruotsalaisen Beckers-konsernin 
hallitusten jäsen.  

Hallituksen toinen uusi jäsenehdokas Henrik Ehrnrooth 
(s. 1969) on Suomen kansalainen ja koulutukseltaan kaup-
patieteiden maisteri. Hän on suomalaisen, maailmanlaa-
juisesti toimivan hissi- ja liukuporrasyhtiö KONE Oyj:n 
toimitusjohtaja. Aiemmin hän toimi KONE Oyj:n talous-
johtajana ja ennen sitä investointipankki- ja rahoitus-
alalla Goldman Sachs Internationalin ja UBS Limitedin 
palveluksessa Lontoossa.

Nimitys- ja hallinnointivaliokunta on arvioinut jäseneh-
dokkaiden riippumattomuutta Suomen listayhtiöiden 
hallinnointikoodin riippumattomuuskriteerien perusteella. 
Valiokunnan arvion mukaan hallituksen jäsenehdokkaat 
ovat riippumattomia sekä yhtiöstä että sen merkittävistä 
osakkeenomistajista lukuun ottamatta Jussi Pesosta, joka 
yhtiön toimitusjohtajana ei ole riippumaton yhtiöstä. 
Hallituksen työjärjestyksen mukaan toimitusjohtaja ei voi 
olla minkään hallituksen valiokunnan jäsen.

13. Tilintarkastajan palkkiosta päättäminen
Hallituksen tarkastusvaliokunta ehdottaa, että tilintarkas-
tajan palkkio maksetaan hallituksen tarkastusvaliokunnan 
hyväksymien laskujen perusteella. 

Vuodelta 2014 yhtiön tilintarkastajalle on maksettu tilin-
tarkastuspalkkiona 2,0 miljoonaa euroa, veroneuvontaan 
liittyvistä palveluista 0,6 miljoonaa euroa ja muista palve-
luista 0,5 miljoonaa euroa. 

14. Tilintarkastajan valitseminen
Hallituksen tarkastusvaliokunta ehdottaa, että yhtiön 
tilintarkastajaksi valitaan uudelleen KHT-yhteisö Price-
waterhouseCoopers Oy toimikaudelle, joka jatkuu 
seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen 
saakka. PricewaterhouseCoopers Oy on ilmoittanut, 
että päävastuullisena tilintarkastajana jatkaisi KHT 
Merja Lindh.

15. Hallituksen valtuuttaminen päättämään omien 
osakkeiden hankkimisesta
Hallitus ehdottaa, että se valtuutettaisiin päättämään 
enintään 50 000 000 yhtiön oman osakkeen hankkimi-
sesta. Ehdotettu osakkeiden enimmäismäärä vastaa 9,4 
prosenttia yhtiön rekisteröidystä osakemäärästä ehdo-
tuksen tekohetkellä. Valtuutus käsittäisi myös oikeuden 
ottaa pantiksi yhtiön omia osakkeita.

Omat osakkeet hankitaan muutoin kuin osakkeenomis-
tajien omistamien osakkeiden suhteessa yhtiön vapaalla 
omalla pääomalla osakkeiden hankintahetken markki-
nahintaan julkisessa kaupankäynnissä niissä markkina-
paikoissa, joissa yhtiön osake tai siihen oikeuttava 
todistus on otettu julkisen kaupankäynnin kohteeksi.

Osakkeet hankitaan käytettäväksi vastikkeena mahdolli-
sissa yrityskaupoissa tai muissa yhtiön liiketoimintaan 
kuuluvissa järjestelyissä, investointien rahoittamiseksi, 
yhtiön pääomarakenteen kehittämiseksi, osana yhtiön 
kannustinjärjestelmää tai yhtiöllä pidettäväksi, muutoin 
luovutettaviksi tai mitätöitäviksi.

Hallitus päättää kaikista muista yhtiön omien osakkei-
den hankkimiseen liittyvistä seikoista. Valtuutuksen 
ehdotetaan olevan voimassa 18 kuukautta yhtiökokouk-
sen päätöksestä lukien. Mikäli tämä valtuutus hyväksy-
tään, se kumoaa yhtiökokouksen 8.4.2014 antaman 
yhtiön omien osakkeiden hankkimisvaltuutuksen.

16. Hallituksen valtuuttaminen päättämään 
lahjoituksista yleishyödyllisiin tarkoituksiin
Hallitus ehdottaa, että se valtuutettaisiin päättämään 
yhteensä enintään 250 000 euron suuruisista lahjoituk-
sista yleishyödyllisiin tai niihin rinnastettaviin tarkoituk-
siin sekä päättämään lahjoitusten saajista, käyttötarkoi-
tuksista sekä muista lahjoitusten ehdoista. Valtuutuksen 
ehdotetaan olevan voimassa yhden (1) vuoden yhtiöko-
kouksen päätöksestä lukien.

17. Kokouksen päättäminen

B. Yhtiökokousasiakirjat

Edellä mainitut yhtiökokouksen asialistalla olevat päätös-
ehdotukset ja tämä kokouskutsu ovat osakkeenomistajien 
nähtävillä UPM-Kymmene Oyj:n internetsivuilla osoittees-
sa www.upm.fi . UPM-Kymmene Oyj:n vuosikertomus, 

joka sisältää yhtiön tilinpäätöksen, toimintakertomuksen 
ja tilintarkastuskertomuksen, on saatavilla mainituilla 
internetsivuilla 3.3.2015 alkaen. Yhtiökokoukselle 
tehdyt päätösehdotukset ja tilinpäätösasiakirjat ovat 
nähtävillä myös yhtiökokouksessa. Yhtiökokouksen 
pöytäkirja on osakkeenomistajien nähtävillä edellä 
mainituilla internetsivuilla viimeistään 23.4.2015.

C. Ohjeita kokoukseen osallistujille

1. Osallistumisoikeus ja ilmoittautuminen
Oikeus osallistua yhtiökokoukseen on osakkeenomista-
jalla, joka on 26.3.2015 rekisteröity Euroclear Finland 
Oy:n ylläpitämään yhtiön osakasluetteloon. Osakkeen-
omistaja, jonka osakkeet on merkitty hänen henkilökoh-
taiselle suomalaiselle arvo-osuustililleen, on rekisteröity 
yhtiön osakasluetteloon.

Yhtiön osakasluetteloon merkityn osakkeenomistajan, 
joka haluaa osallistua yhtiökokoukseen, tulee ilmoit-
tautua yhtiölle viimeistään 1.4.2015 klo 16.00, mihin 
mennessä ilmoittautumisen on oltava perillä. Yhtiökoko-
ukseen voi ilmoittautua:

a) internetsivujen kautta osoitteessa www.upm.fi ; 

b) puhelimitse numeroon 020 770 6861 maanantaista
 perjantaihin klo 9–16 tai

c) kirjeitse osoitteeseen UPM-Kymmene Oyj, Lakiasiat, 
 PL 380 (Alvar Aallon katu 1), 00101 Helsinki.  

2. Hallintarekisteröidyn osakkeen omistaja 
Hallintarekisteröityjen osakkeiden omistajalla on oikeus 
osallistua yhtiökokoukseen niiden osakkeiden nojalla, 
joiden perusteella hänellä olisi oikeus olla merkittynä 
Euroclear Finland Oy:n pitämään osakasluetteloon 
26.3.2015. Osallistuminen edellyttää lisäksi, että 
osakkeenomistaja on näiden osakkeiden nojalla tilapäi-
sesti merkitty Euroclear Finland Oy:n pitämään osakas-
luetteloon viimeistään 2.4.2015 klo 10.00 mennessä. 
Hallintarekisteriin merkittyjen osakkeiden osalta tämä 
katsotaan ilmoittautumiseksi yhtiökokoukseen. 

Hallintarekisteröidyn osakkeen omistajaa kehotetaan 
pyytämään omaisuudenhoitajaltaan tilapäiseen osakas-
luetteloon rekisteröitymistä, valtakirjojen antamista ja 
yhtiökokoukseen ilmoittautumista koskevat ohjeet. 
Omaisuudenhoitajan tilinhoitajayhteisön tulee ilmoittaa 
hallintarekisteröidyn osakkeen omistaja, joka haluaa 
osallistua varsinaiseen yhtiökokoukseen, merkittäväksi 
tilapäisesti yhtiön osakasluetteloon viimeistään edellä 
mainittuun ajankohtaan mennessä.

3. Asiamiehen käyttäminen ja valtakirjat
Osakkeenomistaja saa osallistua yhtiökokoukseen ja 
käyttää siellä oikeuksiaan asiamiehen välityksellä. 
Osakkeenomistajan asiamiehen on esitettävä päivätty 
valtakirja, tai hänen on muuten luotettavalla tavalla 
osoitettava olevansa oikeutettu edustamaan osakkeen-
omistajaa.

ADR-osaketalletustodistusten haltijat voivat valtuuttaa 
ADR:ien talletuspankin, JPMorgan Chase Bankin, toimi-
maan asiamiehenään ja käyttämään heidän oikeuksiaan 
ADR-talletustodistuksiin perustuvien osakkeiden perus-
teella.

Mikäli osakkeenomistaja osallistuu yhtiökokoukseen 
usean asiamiehen välityksellä, jotka edustavat osak-
keenomistajaa eri arvo-osuustileillä olevilla osakkeilla, 
on ilmoittautumisen yhteydessä ilmoitettava osakkeet, 
joiden perusteella kukin asiamies edustaa osakkeen-
omistajaa. 

Mahdolliset valtakirjat pyydetään toimittamaan alku-
peräisinä osoitteeseen UPM-Kymmene Oyj, Lakiasiat, 
PL 380 (Alvar Aallon katu 1), 00101 Helsinki, ennen 
ilmoittautumisajan päättymistä. 

4. Muut tiedot
Yhtiökokouksessa läsnä olevalla osakkeenomistajalla on 
yhtiökokouksessa osakeyhtiölain 5 luvun 25 §:n mukai-
nen kyselyoikeus kokouksessa käsiteltävistä asioista.

Yhtiöllä on kokouskutsun päivänä 3.2.2015 yhteensä 
533 735 699 osaketta ja ääntä.
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UPM-KYMMENE OYJ
HALLITUS

Vehmaan paikallisyksikkö 
järjestää ensi vuodesta  
viljelijöiden lomituspalveluja  
23 kunnan alueella Lounais-
Suomessa ja Satakunnassa.
Uusia kuntia ovat Eura,  
Eurajoki, Harjavalta, Huittinen,  
Kokemäki, Köyliö, Loimaa, Luvia, 
Nakkila, Punkalaidun, Rauma ja 
Säkylä.
Nyt Vehmaa järjestää omat 
lomitukset sekä Kustavin,  
Laitilan, Maskun, Mynämäen, 
Naantalin, Nousiaisen, Pyhä- 
rannan, Raision, Raumalla  
Kodisjoen, Ruskon, Taivassalon 
ja Uudenkaupungin palvelut.

Uusi lomitusalue kasvaa  
850 lomansaajan yksiköksi.  
Heille kertyy vuodessa  
yli 30 000 lomitettavaa päivää.
Vehmaan lomitusalueella 
työskentelee 45 ja Huittisten 
alueella 70 maatalous- 
lomittajaa.
Hallinnon henkilöstö ja 
lomittajat siirtyvät vanhoina 
työntekijöinä Vehmaan paikal-
lisyksikköön. Lomittajat asuvat 
ja lomittavat pääosin entisten 
alueidensa maatiloilla.
Suomessa toimii 44 maa- 
talouslomitusten paikallis- 
yksikköä ensi vuonna.

Vehmaa laajenee 23 kuntaan

LOMITUSYKSIKKÖ


